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  قرآن و هدیه هاي آسمان  
 

کدام مورد صحیح است؟-1  
قبل از واو آخر خوانده نمی شود"  الف" ) 2              پایه همزه خوانده می شود          "و "ا)   
زیر الف کوچک خوانده نمی شود "ي" ) 4بعد از تنوین خوانده نمی شود                   "ي") 3  

 

  "  باِلْأَلْقَابِ ..........لا و أَنْفُسَکُمْ ........ وَلَا "        ترتیب کدامند؟کلمات جا افتاده در پیام قرآنی مقابل به  -2
اتَنَابَزُو ) تلَْمِزوُا  4            تَنَابَزُو        -تلَمِْزُو )3         تلَمِْزوُا         تنَاَبَزوُا  )2         تلَْمِزوُ     -تَنَابَزوُ )1  

 

" رَهیِنٌ  کَسبََ بِما امرِْئٍ کُلُّ"                  نطر مفهوم به کدام بیت نزدیک است؟آیه مقابل از  -3  
) و انسان را نیست جز آنچه کوشش کند2                                     ندروي               یشتن) به جز کشته خو1  

صحیح است  2و  1) موارد  4      ار عالمیان است         گ)حمد و ثنا مخصوص خدایی است که پرورد3  

 

کدام یک از آیات زیر مربوط به تصویر مقابل است؟ -4  
9) سوره اعلی آیه 2                         103سوره نسا آیه  )1  
14) حجرات آیه 4                          14) آل عمران آیه 3  

 
 

چند حرف ناخوانا وجود دارد؟ )) شَأْنٍ  فِی هُوَ یَوْمٍ واَلْأَرْضِ کُلَّ السَّماَوَاتِ  فِی مَنْ یَسْأَلُهُ  ((در عبارت  -5  
)شش4                 ) پنج        3                   ) چهار          2        )سه               1  

 

 6- معنی واژه ها در کدام گزینه صحیح نیست؟
(افراد با تقوا) متقین  تعلمون (عمل می کند)  ) اثم (گناه) 1  
عیون( چشمه ها)  خیر ( بهتر)    الذین ( کسانی که)    ) مؤمنون (مؤمنان)2  
الا ( مگر )  -  هو ( او )   اله (خدا)  )3  
یعَلَْمُ (می داند)    نذیر ( هشدار دهنده)  جنود ( لشکریان)  )4  

 

دقیق و هماهنگی میان ماه و خورشید نشان دهنده کدام صفت خداوند است؟فاصله -7  
) توبه پذیر بودن4) بخشش خداوند               3)یکتا بودن                2عظمت خداوند            )1  

 

تاریخ قمري رویدادهاي زیر چند سال پس از هجرت پیامبر از مکه به مدینه باز می گردد؟ -8  
به حکومت رسیدن یزید)) –(( شهادت امام حسین(ع)                                    

1(59  60                     2 (60  61             3(60  59                             4(61 -60  
 

دادند؟کدام یک از امامان بزرگوار ما درآمد کشاورزي خود را در اختیار فقیران قرار می  -9  
) امام سجاد (ع)4)امام کاظم(ع)                        3                   ) امام صادق (ع)2) امام باقر (ع)                       1  
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  اشاره دارد؟  )) تبري ((کدام قسمت آیه روبه رو به مفهوم دینی  -10
"   الطَّاغُوتَ واَجْتَنِبُواْ ا... اعْبُدُواْ أَنِ رَّسُولاً  أُمَّهٍ کُلِّ فِی بَعثَْنَا وَلَقَدْ  "                                     

رَّسوُلاً  أُمَّهٍ کلُِّ  فیِ )4الطَّاغوُتَ                واَجْتَنبِوُاْ )3ا...               اعبْدُوُاْ أنَِ )2                أُمَّهٍ کلُِّ فِی بَعَثْناَ ) ولَقَدَْ 1  
 

اشاره شده است؟ (ص)سوره احزاب به چه ویژگی از اهل بیت پیامبر 33در آیه  -11  
) بخشش خطاهاي مردم4    ) کمک به نیازمندان  3) خوش اخلاق بودن با مردم       2      ) پاك و مطهر بودن از پلیدي ها1  

 

.............. هستند. امام ،  امام بعد از امام رضا(ع)و دومین  .. .تعداد امامان بعداز امام سجاد ......... -12  
(ع)امام حسن عسکري ه نُ )4(ع)           اظمکامام  ه نُ )3(ع)            هاديامام  هشت  )2امام جواد(ع)        هشت  )1  

 

 13- کدام یک از گزینه هاي زیر نادرست است؟
مراجعه کرد.) در دوران غیبت باید به عالمان دین 1  
. لذا از ایشان پیروي می کردند ، )مردم امام خمینی را جانشین امام زمان می دانستند2  
. ) تمام یاران امام حسن عسکري(ع) از تولد امام زمام زمان مطلع شدند3  
. نفر از عالمان دینی را براي ارتباط با مردم، با نام مشخص معرفی کردند 4) امام زمان 4  

 

جامعه اسلامی در زمان حاضر بر عهده کیست؟رهبري -14  
) جمعی از بزرگان حکومت2                         ) همه مراجع تقلید         1  
) دولت و مجلس شوراي اسلامی4                        ) ولی فقیه                   3  

 

شمارند؟ کسانی که نسبت به قیامت شک دارند کدام صفت خدا را کم می -15  
) عظمت4            ) قدرت                 3                               ) رحمت       2                        )مغفرت           1  
 
 

  ادبیات فارسی 
 
 

در کدام گزینه ترکیب وصفی وجود ندارد؟ -61  
) معرفت کردگار عالم2                      سیماي نورانی عارفان         )1  
) داور دادگر جهان4) استخوان هاي پوسیده جنگ جویان             3  

 
 

در کدام گزینه واژه ها هم خانواده نیستند؟ -17  
عز معزز  ) اعزاز 2                    رثاء مرثیه  ارث  )1  
مقصود اقتصاد  ) مقصد 4تلفظ                  ملفوظ  ) لفظ 3  

.. 

.. .. 
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در کدام گزینه آمده است؟ )) ربیع لاف زدن  نخجیر  صواب  صیف  ((مترادف واژه هاي  -18  
بهاري گزافه گویی  شکار  -شایسته -)تابستان1  
باد بهاري -گزافه گویی شکار  درست  -)تابستان2  
باد بهاري زدن پنبه  شکار  درست  ) بهار 3  
بهار گزافه  شکار  شایسته  ) بهار 4  

 

کدامیک از شخصیت هاي زیر است؟از ))کیمیاي سعادت-سند باد نامهلطائف المواقف-اخلاق ناصري ((کتاب هاي -19  
غزالی سمرقندي  ظهیري -عزلتی خلخالی  ) خواجه نصیرالدین توسی 1  
سمرقندي ظهیري -غزالی  خواجه نصیر الدین توسی  -عزلتی خلخالی )2  
خلخالی عزلتی -سمرقندي  ظهیري -توسی  الدین نصیر خواجه -غزالی  )3  
خلخالی عزلتی -غزالی  -سمرقندي ظهیري -توسی الدین نصیر ) خواجه4  

 

کدام گزینه با بقیه گزینه ها ارتباط معنایی کمتري دارد؟ -20  
می گویی می شنو ) دو چندان که2) کم گوي و گزیده گوي چون در                                1  
) بیندیش وانگه برآور نفس4) دوصد گفته چون نیم کردار نیست                              3  

 

به ابتداي کدام یک از کلمات زیر مخالف آن کلمه ساخته می شود؟ )) نا ((با اضافه کردن  -21  
امید انتها  ) بینا 4      شناس      نهایت  ) مهربان 3  سازگار        شنوا  ) مرتب 2  اصالت      شمار  )امن 1  

 

"سر جادو آورد ناگه به بند   بینداخت چون باد خم کمند     "     بیت زیر چند جمله است؟ -22  
)چهار جمله4            ) سه جمله           3             ) دو جمله           2        ) یک جمله            1  

 

" سر و گوش بگرفت و یالش دلیر" در بیت مقابل مفعول کدام است؟           -23  
) همه موارد4) یال                         3        ) گوش            2      )  سر        1  

 

سر به هوا بودن کنایه از چیست ؟ -24  
) غمگین بودن4             ) بی حواس بودن       3) بی ارزش بودن                    2) سر حال شدن                   1  

 

"به از دست بر سینه پیش امیر       به دست آهن تفته کردن خمیر  "بیت زیر کدام مفهوم را توصیه می کند؟   -25  
) به خود متکی بودن4      ) فرمانبرداري کردن         3                 ) رنج کشیدن 2)تواضع کردن          1  

صحیح است؟ ))گلستان و بوستان  ((کدام پاسخ درباره کتاب هاي -26  
بوستان نظم  -) گلستان نثر همراه با نظم 2             بوستان نظم             )  گلستان نثر 1  
گلستان نظم ) بوستان نثر همراه با نظم 4          ) هردو نثر                                     3  
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در کدام گزینه غلط املایی وجود دارد؟ -27  
)  هفت خان نام هفت مرحله از نبردهاي رستم با نیروهاي اهریمنی است.1  
.) رستم در خشم می شود و به رخش پرخاش می کند.     2  
ارد.ذ)رستم با خداي خود به راز و نیاز می پردازد و او را سپاس می گ 3  
) جادوگر نخست با قصد فریب و نیرنگ نزد رستم می آید.4  

 

با توجه به معنی داده شده ، املاي کدام کلمه غلط است؟ -28  
) غیبت = بدگویی2) تواضع= فروتنی                    1  
) اذلی = بی آغاز4           )تعلل = بهانه آوردن     3  

 

در کدام یک از موارد زیر آرایه تضاد وجود دارد؟ -29  
) خروشید و جوشید و برکند خاك2)کم گوي و گزیده گوي چون در                        1  
)ز بهر نیایش سر و تن شست3) چشم بیدار علی خفته نیافت                               3  

 

م گزینه صحیح نیست؟جمع کدا-30  
) عضو = اعضا2) تشبیه = تشبیهات                       1  
) لون = الوان4) حس = حواس                           3  

   مطالعات اجتماعی
 

دلیل خوش عطر بودن میوه ها و سبزیجات ایران نسبت به بسیاري از کشورهاي دیگر چیست؟  -31  
) خاك حاصلخیز4) کشت در مناطق سردسیر               3) آفتابی بودن              2        ) آبیاري با رودها     1  

 

مسلمانان با کدام وسیله موقعیت ستاره ها را مطالعه می کردند؟ -32  
افیایی) نقشه جغر4) تلسکوپ                        3) اسطرلاب                     2) قطب نما                   1  

 

"به خدا قسم هیچ کاري براي مردم حلال تر و پاکیزه تر از کشاورزي و درختکاري نیست."این سخن از کیست؟  -33  
) امام باقر(ع)4) امام صادق(ع)                      3) امام حسن(ع)                       2) امام علی(ع)               1  

 

است؟ غذاي محلی شهر اهواز کدام-43  
) کماچ4) کوفته                         3) میرزا قاسمی                       2) خورشت بامیه                  1  

 

 35- کدام یک از محصولات جالیزي نیست؟
) لوبیا4) هندوانه                             3) خیار                       2) کدو                  1  
  

مهمترین منایع نفتی و گازي ایران در غرب و شمال شرقی به ترتیب کدامند؟ -63  
آغاجري ) کرمانشاه 4     آغاجاري        ) ایلام 3      خانگیران سرخس   ) کرمانشاه 2     خانگیران سرخس   ) ایلام 1  
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فرق مهم انرژي هسته اي با سایر انرژي ها چیست؟ -37  
) ذخایر آن تمام می شود و غیر قابل تجدید است2اتمی خطرناك است                       ) زباله هاي 1  
) معادن بسیار در کشور ما دارد.4) انرژي بسیار زیادي تولید می کند                   3  

 

صحیح نمی باشد؟ ))نظامیه((کدام گزینه درباره  -83  
ر آن ها علم می آموختند و در همانجا زندگی می کردند) نظامیه ها مدارسی بودند که عده زیادي د1  
) نظامیه هاي معروف در شهر هاي نیشابور و ري قرار دارند2  
) دانشگاه هاي امروز جهان تقلیدي از مدارس نظامیه است 3  
) حکومت خرج تحصیل افراد را می داد.4  

 

راهی تأمین می شد؟درآمد حکومت و مخارج شاه و درباریان در زمان صفویان از چه  -39  
) گسترش راه ها4) غنایم جنگی                   3) مالیات                2) رونق تجارت           1  

 

بنا به گفته پیشوایان بزرگ دینی از دوستی با چه کسانی می بایست خودداري کنیم؟ -04  
) افراد نیکوکار4) افراد سخن چین                3) افراد با ایمان                  2) افراد عاقل            1  

   علوم تجربی
 

کدامیک از سنگ هاي زیر در چوب بري ها براي سایش چوب استفاده می شود؟ -14  
) گرانیت4       ) توف آتشفشان          3) پوکه معدنی                  2) سنگ پا                  1  

 

سبب شده است که در ساخت غلطک هاي آهنی براي صاف کردن کاغذ از این فلز کدام خاصیت آهن  -42
) چگالی زیاد4قطه ذوب بالا                  ) ن3) استحکام                2)تورق پذیري              1         استفاده شود؟  

 

شود؟ مات کردن کاغذ به ترتیب از چه مواردي استفاده میو براي سفید کردن  -43  
گچ ) جوهرنمک 4      نشاسته       ) آب اکسیژنه 3نشاسته             ) جوهر نمک 2      گچ     ) آب اکسیژنه 1  

 

کدام لایه ضخیم تر است؟ -44  
) هسته داخلی4) هسته خارجی                     3) خمیر کره                        2) گوشته زیرین                             1  

 

کدام نوع از کاغذ هاي زیر براي بازیافت مناسب است؟ -54  
) کاغذ هاي پزشکی2) کاغذهاي آغشته به مواد روغنی                      1  
) هیچکدام4            ) کاغذ هاي آغشته به پلاستیک           3  

 

در حجم هاي یکسان کدام فلز جرم بیشتري دارد؟ -46
) آهن4                         ) مس         3                        ) سرب     2                          ) جیوه 1  
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در کدام گزینه تمام مواد نام برده مصنوعی است؟  -47  
نفت خام پی وي سی  ) چدن 2    الماس                  نی حصیر  -) پشم1  
شیشه شن  ) چرم 4شیشه               گاز شهري  ) گازوییل 3  

 

در کدام مورد اثر نیرو متفاوت است؟ -48  
) شیرجه زدن و گرفتن یک توپ توسط دروازه بان فوتبال2) افتادن یک توپ از طبقه پنجم ساختمانی                   1  
) باز کردن درب قوطی کنسرو4    ) برخورد یک اتومبیل به گاردریل وسط خیابان          3  

 

( سوال حذف شده) جسم روبه رو به کدام جهت حرکت خواهد کرد؟ -94  
) پایین4                  ) راست          3            ) چپ             2         ) بالا              1  

 

کدام اسید قوي تر است؟ -50  
) آب نمک4           ) آمونیاك              3                     ) وایتکس2        )  سرکه          1  

 

هرچه سرعت حرکت امواج لرزه اي در ماده اي سریع تر باشد آن ماده ............ -51  
) کم تراکم است2) متراکم تر است                      1  
استصحیح  3و  2) گزینه 4) حالت خمیري دارد                  3  

 

واکنش سنگ مرمر با کدام ماده بیشتر است؟ -25  
) آب دریا4) جوهر نمک                     3) آب لیمو                            2    ) آب             1  

 

پخش شدن بوي غذا در فضاي خانه به دلیل  ((زهرا پس از آزمایش هاي متعدد به این نتیجه رسیده است که  -53
این گفته مربوط به کدام یک از موارد زیر است؟ ))حرکت مولکول هاي هوا است جنبش و  

) مقایسه4) فرضیه سازي                     3) نظریه                       2) پیش بینی                   1  
 

........... زیاد می شوند............ و ...یش روي می کنیم .............هرچه به اعماق زمین پ -45  
دما  ) فشار 2                                  فشار      ) ضخامت لایه ها 1  
ذوب شدن ) ضخامت لایه ها 4             ضخامت لایه ها از نظر خواص فیزیکی  ) دما 3  
 

در حجم هاي مساوي کدامیک سنگین تر است؟ -55  
) آب نمک4)روغن مایع                    3) چوب                2    ) چوب پنبه                 1  
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   ریاضی
786کدام محور مناسب ترین نمایش براي کسر   -56 1

876  است .    1

1(                                                                                     2   ( 

3                                                                                     (4     ( 

 مساحت مربع رنگ شده چه کسري از مربع اولیه است ؟شکل روبرو در  -57

1 (1
4                           2 (1

6                       3 (1
8                           4 (1

16 
 

 ، آن عدد چند است ؟ 41می شود  5برابر عددي به اضافه   4  -58
1 (7                  2 (6                   3 (9                   4  (5 

 )    2,        5     ,    10    ,    17  ,       26(    ...     ,    وبرو    عدد هفتم کدام است ؟  در الگوي عددي ر -59
1 (36       2 (41                           3 (50                        4 (46 

 سانتی متر چند میلی متر است ؟ 06/0دو پنجم   -60
1 (12/0        2  (012/0                       3 (024/0            4 (24/0 

                                    ؟                    حاصل کسر روبرو کدام گزینه است  -61
0
3

1
3

0
3

1
3

1
3

 

2) 3                 1) 2)صفر                   1
3                         4 (1

3      
 

 شکل مقابل مفهوم دقیق کدام عبارت را نشان می دهد .  -62

1 (2
3

1
12                 2 (2

3
1
4                   3 (1

12
2
3             4 (1

4
2
3           

 

3  باشد و تنها 92گاو و مرغ وجود دارد ، اگر تعداد پاهاي آنها روي هم  31در یک مزرعه روي هم  -63
گاو ها    5

کیلو شیر دوشیده شود . در سه روز چند کیلو شیر در مزرعه به دست  30شیر ده باشند و از هر گاو شیرده در روز 
 780)  4                         1080) 3                           480) 2                              810) 1               می آید.
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 ضلعی منتظم را به دست آورده ایم یک زاویه این شکل چند درجه است؟ 12مجموع زوایاي داخلی یک  -64
1 (180                           2 (150                               3 (152                                 4 (162 

 در شکل مقابل چند پاره خط وجود دارد ؟ -65
1 (24               2 (45             3 (44                     4 (25 
 

 کدام کسر از بقیه کوچکتر است . - 66

1(  20
41                            2(  25

50                         3(  35
69                        4(  48

95 
 

  با توجه به شکل مقابل مقدار زاویه مشخص شده کدام است .  67
1 (50                 2 (25/36                   3 (45                 4 (75/36 
 

 ه ایم . مساحت این مربع کدام است .تمتري ، مربعی را ساخ 10با استفاده از یک سیم مفتول  -68
1 (75/2                     2 (5/2                          3 (25/6                 4(25/3 

4  چه کسري از شکل مقابل باید رنگ شود تا  69
 شکل رنگ شده باشد .         6

1(  1
6                2 (1

10                   3 (8
15                     4(  2

5 
 

 نسبت تعداد قطر هاي شش ضلعی به پنج ضلعی کدام است :  70
 6به  5) 4                         9به  5) 3                          5به  6) 2                         5به  9) 1

 ............ ضرب کنیم.نیم مثل این است که آن را در تقسیم ک  004/0اگر عددي را بر   71

1 (4000                      2 (4
1000                   3 (1000                       4 (250 

 بیشتر است ." آ  "در شکل زیر فاصله کدام نقطه از خط -72
 ) ج                2         ) ب              1
 ) فاصله هر سه نقطه از خط  آ برابر است4       ) د                 3
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 قاب عکس نوشته شده است طول کدامیک بیشتر است . 4در اینجا طول   73
 سانتی متر 42) 4                  کیلومتر       0005/0) 3                   متر       37/0) 2         میلی متر           425) 1

 می شود. 90/4با کدام تقریب مساوي  899/4گرد شده ي عدد   -74
1  (01/0                           2 (0001/0                             3 (001/0                                    4 (1 

 چند درجه است .      "آ  "نیمسازند . زاویه  "ب د  "و    "ب ج  "در شکل مقابل   75
1 (20                       2 (40                           3 (50                             4 (80 
 

 کدام است . 9با تقریب کمتر از  78گرد شده ي عدد   76
1 (81                                2 (72                              3 (54                                4 (63 

 

 ؟دو زاویه متقابل به راس داریم اگر نیمساز هاي آن را رسم کنیم زاویه بین نیمساز ها چه نوع زاویه اي است  77
 ) تند4                         ) قائمه     3                    ) باز         2                    ) نیم صفحه          1
 

 چقدر است ." م د " از ضلع  " ب  "در شکل مقابل فاصله راس  78
 سانتی متر 4) کمتر از 2سانتی متر                  4) 1
 سانتی متر 6و کمتر از  4) بیش تر از 4  سانتی متر     4) بیشتر از 3
 

 

 81/0÷    3/0÷    3/0÷  3/0                    ت مقابل کدام است ؟            حاصل عبار  79
1  (3/0                       2 (3                    3 (30                        4 (003/0 
 

چه کسري از شکل مقابل رنگی است .   80

1  (1
4                2( 1

9                 3  (1
8                      4 (1

6    
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 محل انجام محاسبات :


